
Ha a kötél ideális, és a 
sigák tömege, súrlódása elhanyagolható, akkor egyensúly esetén a kötélben mindenütt azonos

K er® ébred. Ebb®l következik, hogy a kötelek által meghatározott háromszögek egyenl® szárúak. Mivel α = 60◦, az A
és D pontok közti kötélhossz 2(d/2) = 4 m. A K kötéler®t az m1 tömeg¶ testre ható er®k egyensúlyából határozhatjuk

meg:

2K cos (α/2) = m1g.
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Hasonlóan, az m2 tömeg¶ testre ható er®k egyensúlyából:

2K cos (β/2) = m2g.

E két egyenlet alapján

(1) cos (β/2) = (m2/m1) cos (α/2).

Tehát a B és D pontok közötti kötélhossz:
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= 2,21 m.

A teljes kötél hossza tehát 6,21 m.
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